

学校建空中农场 娃娃们是农场主



星报讯(洪健 亚萍 星级记者 俞宝强 文/图)播种、施肥、浇水、小心纪录蔬菜成长的规律,看着心爱的蔬菜快快长大。合肥市华府骏苑小学在校园教学楼三楼露天阳台上,开辟了一个面积近200平方米的空中农场,农场里20块菜地,由娃们自己打理,咱城里娃也体验一回种植蔬菜的乐趣。

蔬菜品种真不少

10月20日清晨,在华府骏苑小学三楼的露天阳台上,市场星报、安徽财经网记者看到一排排“绿色”的菜地,收拾得干净整洁,地里的芹菜、茼蒿、青菜、西兰花、紫花菜等五六个品种的蔬菜已长

出了嫩嫩的绿叶,生机盎然。这些菜地用专门的蔬菜种植箱盛着有机营养土壤制成,一块块菜地大约有长约1米5,宽约50厘米。地面铺上了人造草坪,每一块菜地上刚刚接上了喷灌系统,每隔一段时间都会自动喷上水雾。

当天,来自学校开心农场社团的42名学生,给空余的菜地上上了一排排的大蒜。“我种过茄子、苋菜,暑期的时候都收获了。”华府骏苑小学6年级2班的汪婷一边将蒜瓣插入土壤里,一边告诉记者。

除了有地,学校还给学生提供了铲子、水壶以及种子,学生在老师的指导下种植蔬菜,纪录蔬菜成长的规律。

邀请专家教孩子们种菜

“每天都要抽出时间打理蔬菜,农民伯伯种菜很辛苦,我们要节约粮食。”6年级2班的黄圣易说,她种植的苋菜夏天生了虫子,她就把虫子一个个抓走。冬天的时候,晚上她要将蔬菜上盖上一层薄的塑料袋子,早上再拿掉。在她的精心照料下,今年暑期,她和同学细心照料的菜地结出了果实。

“打造立体式教学,改变说教式教学模式,让孩子接受体验式教室是学校开辟校园空中农场的初衷,目前这种尝试在合肥市也是第一所学校。”孙波介绍说,学校还定期邀请安徽农业大学的专家和农业技师们来到农场里给孩子们讲解蔬菜种植技术。而对于学生自己种植的蔬菜,学校将尝试在校园里进行交易,让学生体验收获的成果。

学龄前儿童散光发病率较高

星报讯(高航 李梦月 记者 李皖婷)如果你的孩子还在上幼儿园,但视力却很差,或许是因为散光引起的。市场星报、安徽财经网记者昨日获悉,合肥市妇幼保健所在合肥市10所托幼机构选择3~6岁学龄前儿童3600例进行调查,调查结果表明,合肥市学龄前儿童散光发病率为6.4%。

市场星报、安徽财经网记者了解到,虽然婴儿散光会随着视力的发育迅速下降,但随着年龄的增长,如果散光得不到纠正,则会出现视疲劳、异常头位,歪头或低头眼上翻看电视,可能进一步发展成

近视、弱视和斜视等,危害儿童视力健康。合肥市妇幼保健所工作人员表示,100度以上的散光就可引起弱视。

妇幼保健专家提醒:两次验光挺重要。一次是孩子三周岁时,哪怕眼睛看上去什么问题没有,也应该来医院做一次验光。还有一次是孩子出现近视症状,要配戴近视眼镜时的验光。此外,每半年带孩子到眼保健或眼科门诊做一次常规检查,以便有效监测孩子视力和屈光状态的变化情况,从而降低学龄前儿童散光的发病率。

抢道心不平,小伙砸公交车玻璃

星报讯(记者 祁琳)一辆正在行驶中的14路公交车,车窗突然被砸,飞进来一个异物,玻璃碎片也导致一名乘客受伤。昨日,市场星报、安徽财经网记者了解到,这一幕发生在19日晚,事情起因可能是一名骑车小伙子与公交车司机抢道导致。

当天夜里,公交车司机王师傅驾驶公交车由北向南在徽州大道行驶,接近庐江路时,突然一个异物砸破车窗飞了进来,大家都吓了一跳,坐在窗边的一位女乘客则被划伤,所幸送往医院检查后并不

是太严重。王师傅称,一名乘客告诉他是一个骑车小伙子扔的,他下车去拦住小伙子,随后报警。记者了解到,经调查,是小伙子用手机砸破了车窗玻璃,双方是因为同向行驶,或因抢道发生了纠纷,目前已经调解结束,小伙认识到错误,愿意赔偿相关损失,双方言和。

星报提醒:开车莫赌气,赌气不开车,路上因为赌气发生的故事不在少数,大家还是要保持平和,以免做出后悔之事。

女孩想要笔袋和文具,众人帮圆梦



星报讯(彭群 郭俊 记者 马冰璐)妈妈腿部骨折,行动不便,靠捡废品维持生计,家住合肥市黄山路附近的10岁女孩小怡乖巧懂事,想要笔袋和文具是她的小愿望。昨日,稿件见报后,多位爱心人士来电表示,愿帮小怡圆梦。

“我打算买一些礼物去看看小怡。”爱心人士王女士说,小怡的愿望深深地牵动了她的心,“我会尽快去购买笔袋和文具,并送到她手上。”

“我准备给她寄点文具和教辅材料。”热心读者

张女士说,自己的孩子与小怡同龄,“看到小怡生活如此拮据,却又那么懂事,我心里酸酸的,所以想为她尽一份微薄的心意。”此外,还有多位爱心人士来电表示,愿帮小怡圆梦,为她送去一份关怀和爱心。

遗失公告
中国红十字会安徽省备灾救灾中心税务登记证(皖地税直字34010448500560X号)副本遗失,声明作废。2015年10月19日

拍卖信息
受法院委托,我单位公开对外拍卖“合肥市政务区翡翠路529号内森庄园A5幢1层103下,103.103中,103上(以下简称“房地产权证字第8110043580号”),钢筋混凝土,1-3/4层别墅,538.81㎡,豪装,参考价:1118.45万元。
该小区为高档小区,环境优美,位于政务区中心位置,交通便利,东临地铁1号线及天湖,西靠商业中心街;配套设施齐全,生活便捷,价格优惠,周边是双学区,升值空间大。
拍卖信息:合肥市翡翠路2号十一处房产和土地使用权,钢筋混凝土;参考总价为8328.92万元。
有意竞买者可来电咨询:13956092611 戴经理
中国拍卖行业AA级企业
安徽九华拍卖有限公司

今又重阳

大妈旗袍,走秀重阳



精致的妆容,曼妙的身姿。昨日下午,在合肥市包河区望湖街道分路口社区举办的重阳节文艺汇演舞台上,11位平均年龄60岁的大妈们上演了一场华丽的旗袍秀。这支来自社区的“传世雅韵金地分会”旗袍队,全是由退了休的大妈们组成。团队中共有16个人,年龄最大的已经70岁。
记者 邵华 倪路 文/图

党员服务,来到身边



10月20日,合肥供电公司党员服务队在重阳节前夕,来到西园新村社区,为辖区老人们宣讲安全用电知识,排查家庭用电安全隐患。
李岩 记者 李尚辉 文/图

温情和一,安享晚年

星报讯(杨涛) 19日下午,由合肥高新区爱心公益协会主办,合肥高新区乐学文体研究中心、合肥高新区和一社居委、合肥高新区兴园社区社会组织联合会承办的“温情和一,乐享晚年”重阳节活动在合肥市高新区和一社区文化服务广场上异彩纷呈地开展。活动受到安徽医科大学、新华学院等高校志愿者团队的大力支持。

居家养老,健康先行

星报讯(许玉龙) 在重阳节到来之际,为使社区老年人更加关注自身健康,通过活动改善身体状况,近日,合肥市三孝口街道龚湾社区龚湾社会组织为社区老年人开展“服务在社区·健康齐参与”居民养老服务特别活动。康复按摩、经络理疗、健康监测等服务受到居民欢迎。

中国 AA 级资质拍卖企业 安徽盘龙企业拍卖集团有限公司 招商公告

受某公司委托,现有舒城经济开发区工业出让土地及附属物对外进行招商,该标的约48亩,建有综合楼及附属楼共4幢,总建筑面积约25945㎡,主楼9层,精装1-4层,主楼已安装中央空调、4部客用电梯,约有100个停车位、三台变压器、水电、绿化、道路、亮化、电信、消防等配套设施完备,现值1.2亿,参考价8000万元。

该标的地处舒城县经济开发区内中心地段,距离县城中心约1公里,周边住宅区及厂区林立,交通便捷,适合开设高档宾馆、茶楼、会所、商场、对外租赁及商业办公,按国家政策规定,也可办成商住用途,适合房地产开发项目。

联系人: 郭经理 13856008080, 何经理 1385590074
0551-63422469

公司地址: 合肥市滨湖新区福州路3588号易菲堡大厦四楼

公司网站: <http://www.ahplpm.com>

安徽盘龙企业拍卖集团有限公司
2015年10月21日

拍卖公告

受人民法院委托,将对以下标的进行公开拍卖,公告如下:
一、拍卖标的: 1. 肥东县店埠镇合埠路东洪泰商住楼1幢302室, 建面: 143.01平方米, 参考价: 45.6万元。
2. 合肥肥东路路化南村幢505室, 建面: 79.37平方米, 参考价: 45.96万元。
3. 合肥市经开区云外路199号绿城翡翠湖玫瑰园高层公寓14幢1-2层商, 建面: 150平方米, 参考价: 232万元。
拍卖时间: 2015年11月6日上午10:00整
拍卖地点: 合肥市庐江路60号三楼
展示、咨询及登记时间: 自公告之日起至拍卖会前日上午11:30止。
注意事项: 凡有意竞买者应于公告期限内缴纳标的20%竞买保证金至本公司账号并凭有效证件办理登记手续。
联系方式: 0551-62613863 陈经理
安徽省经拍卖有限公司
2015年10月21日